I. megoldas. Jelolje P az AFE szakasz azon pontjit, amelyre AP = AB és igy PE = ED teljesiil. Legyen CP = d,
APC< =a, EPC<a = p.

Az ABC és az APC haromszogben két-két oldal hossza egyenls, ezért d > 1 & a < 90° ésd < 1 & a > 90°.
Hasonloan, a CPE és a CDE haromszogek Osszevetésebsl d > 1< < 90° ésd < 1 < S > 90°. Igy d > 1 esetén
180° = a+ B < 90° + 90° = 180°, d < 1 esetén pedig 180° = o+ 8 > 90° + 90° = 180°; mindketts lehetetlen, ezért
d = 1, tehat az ABC és az APC, valamint a CPE és a CDFE haromszogek egybeviagok. Az 6tszog teriilete igy az
ABC és a CDFE haromszog teriilet-Osszegének a kétszerese; ha AP = AB = x, akkor

2<$2'1+(1_;)'1)_1.

Megjegyzés. A kovetkez6 megoldas mutatja, hogy az Gtszigre igazolt szabélyossag a fentinél elegdnsabban is fel-
hasznalhato.

II. megoldas. Forgassuk el a C'DFE haromszoget a C pont koriil ugy, hogy a D csiics a B pontba keriiljon.
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Az igy kapott CBE’ haromszdg az ABC haromszoggel egyiitt éppen az ACE’ haromszoget adja ki, ami egybevago
az ACE haromszoggel, hiszen az AC oldal kozds mindkettében, CE = CE' és AE = 1= AB+ED = AB+BE' = AFE'.
Az 6tszog teriilete tehat éppen kétszerese az ACE’ haromszog teriiletének. Mivel ebben a haromszdgben az egység
hossztsagi AE’ oldalhoz tartozé CB magassag is egységnyi hosszt, a haromszdg teriilete 3 az 0tszogé tehat éppen

1 teriiletegység.

Megjegyzés. A megoldashoz konnyen eljuthatunk az Gtszogben rejlé szimmetria el6zetes megsejtése nélkiil is. Az

AC és a C'F szakaszok hossza a Pitagorasz-tétel szerint AC' = /1 + 22, illetve CE = /1 + (1 — )2 = V2 =2z + 22.
Az ACFE héromszog C'E oldalara a koszinusz-tételt felirva:

22422 =1+ (142%) —2-1-V1+22 cos FAC«,

ahonnan cos FAC< = S cos BAC«. Igy, az 6tsz0g konvexitasa miatt FAC< = BAC<, amib6l kovetkezik,
V1422
hogy az ABC héromszog egybevagd az APC héromszoggel. Hasonloan lathaté be a CPFE és a CDE haromszogek

egybevagosaga is.



